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Στις 5.6.09, σε εκδήλωση που έγινε σε χώρο της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, η Ι.Κ. Βόλου επέδωσε

υποτροφίες, αξίας 1.000 ευρώ η κάθε μία, σε τρεις αριστούχους φοιτητές του Πανεπιστημίου, οι οποίοι αντιμετωπίζουν

ειδικές ανάγκες.

Συγκεκριμένα, με επιλογή του Πρυτανικού Συμβουλίου, χορηγήθηκαν υποτροφίες στους: Ανδρέα Κόκκα, Τμήμα Μηχανολόγων

Μηχανικών Βιομηχανίας, Κυριάκο Δαλαμάγκα, Τμήμα Ιατρικής και Κωνσταντίνο Αθανασίου, Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας

και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας.  

Η εκδήλωση άρχισε με ομιλία του Πρύτανη κ. Κωνσταντίνου Γουργουλιάνη, ο οποίος συγχάρηκε και ευχαρίστησε την Ι.Κ.

Βόλου για την πρωτοβουλία της, την οποία χαρακτήρισε μοναδική και πρωτοποριακή. Επίσης, ο Πρύτανης του

Πανεπιστημίου μίλησε για τη σημασία της ενίσχυσης του εθελοντισμού, ενώ σημείωσε πως η χορήγηση υποτροφιών από

διάφορους συλλόγους και κοινότητες αποτελεί θεσμό στις χώρες της υπόλοιπης Ευρώπης.

«Έπρεπε να αξιοποιήσουμε την πρωτοβουλία της Ι.Κ. Βόλου για το καλό των φοιτητών μας. Και αυτή τη φορά διαλέξαμε τους

φοιτητές που έχουν ειδικές ευαισθησίες και ανάγκες. Επομένως ζητήσαμε από τα Τμήματα να μας αναφέρουν, ποιοι από τους

φοιτητές με ειδικές ανάγκες που είχαν τους υψηλότερους βαθμούς. Νομίζουμε ότι τα χρήματα αυτά θα πιάσουν τόπο και θα

ενισχύσουν τον αγώνα των φοιτητών αυτών για να σπουδάσουν», τόνισε ο Πρύτανης.

Ακολούθησε η ομιλία του προέδρου της Ι.Κ. Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τόσο το Πρυτανικό

Συμβούλιο όσο και προσωπικά τον Πρύτανη και τον αντιπρύτανη κ. Μιχαήλ Ζουμπουλάκη για την αποδοχή του αιτήματος,

επισήμανε την καθοριστική συμβολή του Πανεπιστημίου στην άνοδο του πνευματικού επιπέδου της πόλης. Συγκεκριμένα ο κ.

Σολομών τόνισε: «Θεωρώ ότι η λειτουργία του Πανεπιστημίου συμβάλλει καθοριστικά στην άνοδο του πνευματικού επιπέδου

της πόλης μας. Άλλωστε οι φοιτητές με τα νιάτα και τη ζωντάνια τους προσφέρουν κίνηση, παλμό, καινούργιες ιδέες,

στοιχεία απαραίτητα για την πρόοδο και την ανανέωση ενός τόπου. Με τη συμβολική, λοιπόν, αυτή προσφορά μας

επιθυμούμε να αναγνωρίσουμε τη τόσο σημαντική προσφορά του Πανεπιστημίου στην πόλη μας και σε όλη τη Θεσσαλία και

να εκφράσουμε την αγάπη μας στους φοιτητές μας». Αμέσως μετά ο κ. Σολομών συγχάρηκε τους φοιτητές για την πρόοδό

τους, έδωσε τις υποτροφίες και τους ευχήθηκε καλή πρόοδο και καλή τύχη τόσο στις σπουδές τους όσο και στη ζωή τους.

Εκ μέρους των φοιτητών μίλησε ο κ. Κυριάκος Δαλαμάγκας, ο οποίος ευχαρίστησε την Ι.Κ. Βόλου για την πρωτοβουλία την

οποία χαρακτήρισε ως μία «αναπάντεχη και συνάμα ευχάριστη έκπληξη».

Στη συνέχεια ο Πρύτανης προσέφερε αναμνηστικά δώρα στον κ. Σολομών και στον πρόεδρο της Ι.Κ. Λάρισας κ. Μώρις

Μαγρίζο, ο οποίος εκπροσώπησε και το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο.

Ακολούθησε δεξίωση που παρέθεσε το Πρυτανικό Συμβούλιο κατά την οποία αναπτύχθηκαν πολύ ενδιαφέρουσες συζητήσεις. 

Η εκδήλωση καλύφθηκε από τα τοπικά τηλεοπτικά κανάλια και τις εφημερίδες με εκτενή ρεπορτάζ, στα οποία σχολιάστηκε

θετικά η πρωτοβουλία της Ι.Κ. Βόλου.   
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